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A nap 24 órájában térítésmentesen elérhető hívószámon több száz önkéntes fogadja a
hívásokat a Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetségénél.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

A járvány ideje alatt mostantól minden előfizetőnk díjmentesen, ajándékként kapja a
nyomtatott újság mellé lapunk digitális számát. Ide kattintson!

Magyarország legnagyobb és legrégebben működő, 17 tagszolgálatot és 7 társszolgálatot tömörítő lelki

elsősegély telefonszolgálata a COVID-19 vírushelyzet okozta még nagyobb leterheltség enyhítésére a

116-123 segélyhívószám mellett újabb ingyenes hívószám elérését tette lehetővé. Április 20-tól a 06-

80-810600 vonal bevezetésével enyhít a leterheltségen.
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SF182
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Az új elérhetőség megnyitását a kialakult koronavírushelyzet következtében megnövekedett hívásszám

okozta.

Ezen a számon az önkéntesek az alábbi időpontokban várják a hívásokat:

hétfő 19.00 órától szerda 15.00 óráig, valamint

csütörtök 19.00 órától vasárnap 7.00 óráig.

 

A lelkileg megterhelőbb időszakokban segítséget jelenthet a szakemberek tanácsa, akár telefonon

keresztül is. Néhány hete beszámoltunk arról, hogy a az SZTE Pszichiátriai Klinika is lelkisegély-

vonalat indított.

 

Ingyenesen hívható a magyar ügyeleti központ

Az ügyeleti központ e-mail-elérhetősége: koronavirus@bm.gov.hu. A beérkező elektronikus levelekre a lehető legrövidebb időn

belül ellenőrzött, hiteles választ küldenek.

A 06-80-277-455 és a 06-80-277-456 számú, ingyenesen hívható információs vonalakra kezdeményezett hívásokat a nap 24

órájában az ügyeleti központban fogadják a Nemzeti Népegészségügyi Központ munkatársai.

A kormány koronavírussal kapcsolatos hivatalos Facebook-oldalán és a koronavirus.gov.hu kormányzati honlapon hiteles és

naprakész tájékoztatás található a fertőzésről.

Merjünk lelki támaszt kérni (illusztráció).
Fotó: Török János
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Zárt ajtók mögött is folyik tovább a munka

15 személy van járványügyi megfigyelés alatt Szentesen – Videó

Fegyelmezettek a röszkeiek – a karanténban élőkről is gondoskodnak

TOVÁBBI CIKKEK A DOSSZIÉBAN

A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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